

## 今日德州·热线

24小时

新闻  
热线

2600000

96706(全省市话收费)

说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

# 好的哥捡万元现金完璧归赵

## 粗心乘客懊悔之后喜出望外

本报12月28日讯(记者 李继远 通讯员 刘军 段希亮) 12月27日下午,齐河县济聊高速王辛收费站的徐林来到该县通达运输公司,将一面写有“拾金不昧 为民服务”的锦旗送到经理宋振海的手

中,感谢该公司的鲁NJ1950出租车司机汪鲁拾金不昧,让他的万元现金及其他财物失而复得。

12月20号中午,徐林搭乘一辆“招手停”出租车到加油站办理业务,在返回单位的途中匆匆下车,

将装有一万元现金、单据发票和证件的棕色公文包遗落在车上。下车后不久,他猛然想起落在车上的包,心一下子提了起来,不觉惊出了一身冷汗。更让他担心的是他没记下出租车的车牌号,此时出租车

已消失在车流中,县城有这么多的出租车,到哪去找啊!

懊悔不已的徐林抱着一线希望来到“招手停”所属公司通达公司进行寻物登记,说明情况后悻悻离开。就在他为此事愁眉不展

的时候,通达公司宋经理的一个电话让他喜出望外。

原来就在徐林下车后没多久,司机汪鲁就发现了车后座上的棕色公文包,他打开一看,里面装着一沓厚厚的现金还有各种卡、票据,心想一定是哪位

粗心的乘客落下的。由于没有失主的联系方式,汪鲁只好先将包送回通达公司暂存。而当他到达公司时,徐林刚做完登记离开不久,随即公司联系上了徐林,徐林立即返回公司收到了丢失的钱物。

# 超载大客上下高速胡折腾

## 目的为躲交警,结果还是被查住了

本报12月28日讯(记者 王金强 通讯员 杨红省 王新) 28日下午,在104国道德州市二屯镇道路上,一辆核载49人的大客车塞进71人,结果被交警查住。记者采访车上乘客得知,这辆从天津到江苏新沂的超载大客车,一路三次躲避交警检查,上了高速又下高速,结果还是被查住。

28日下午1点多,在德州交警直属一大队二屯警务工作站,执勤民警发现,一辆挂着天津牌照的大客车内有人站着,立即将车拦

停,民警上车检查发现,大客车的走道上挤满了人。

当日下午1点40分许,记者赶到现场了解到,这辆大客车内大多数是在天津打工的农民工。经民警清点,核载49人的大客车塞进了71人。

“有三分之一的人是江苏新沂的,现在从天津回家的农民工多了起来,车票不好买,所以就拉上了他们。”车主尹某解释说。

“我上午十点上车,本来票上有座的,结果车上站满了人,一直站到现在。”在

天津做生意的庆云男子张先生说,司机为了躲交警,在天津绕道上了高速公路,在河北吴桥县又碰到交警检查,只好从吴桥下高速,绕德州,在德州碰到交警后,没来得及绕行,被查住。去江苏邳州的一名乘客证实了张先生的说法。

下午4点多,车主收齐了20名乘客的身份证件,在民警的带领下到德州火车站买票转乘。民警对司机进行了罚款和批评教育。随后,这辆大客车按实际核载乘客数载客上路。



超载客车的过道上,站满了乘客,堆满了行李。 本报记者 王金强 摄